

红豆·云台居  
西津洋房 云台居上  
建筑面积约117-165m<sup>2</sup> 西津渡旁 墅级洋房加推  
样板示范区绚丽呈现  
0511 8188 5888 接待中心地址：中山北路6号  
开盘：10000元/㎡ 无锡红豆置业有限公司镇江江南部分公司

## 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十一次会议强调

### 继续全面深化改革实现有机衔接融会贯通 落实党的十九届四中全会部署的重要举措

新华社北京11月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平11月26日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十一次会议并发表重要讲话。他强调，党的十九届四中全会和党的十八届三中全会历史逻辑一脉相承、理论逻辑相互支撑、实践逻辑环环相扣，目标指向一以贯之，重大部署接续递进。党的十九届四中全会不仅系统集成了党的十八届三中全会以来全面深化改革的理论成果、制度成果、实践成果，而且对新时代全面深化改革勾勒出更加清晰的顶层设计。要以坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为主线，增强以改革推进国家治理体系和治理能力建设的自觉性，突出制度建设这条主线，继续全面深化改革，既要排查梳理已经部署各项改革任务的完成情况，又要将四中全会部署的重要举措及时纳入工作日程，抓紧就党中央明确的治理急需的制度、满足人民对美好生活新期待必备的制度进行研究和部署，实现改革举措的有机衔接、融会贯通，确保取得扎扎实实的成效。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议审议通过了《关于构建更加完善的要素市场化配置体制机制的意见》《关于完善农业支持保护制度的意见》《关于深化我国医疗保障制度改革的意见》《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》《关于构建现代环境治理体系的指导意见》《关于深化新时代教育督导体制机制改革的意见》《关于加强农业科技社会化服务体系建设的若干意见》《中央有关部门贯彻落实党的十九届四中全会〈决定〉重要举措分工方案》和《党的十八届三中全会以来全面深化改革评估报告》。

会议指出，构建更加完善的要素市场化配置体制机制，要坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持市场化改革、扩大高水平开放，破除阻碍要素自由流动的体制机制障碍，扩大要素市场化配置范围，健全要素市场体系，推进要素市场制度建设，实现要素价格市场决定、流动自主有序、配置高效公平，为推动高质量发展、建设现代化经济体系打下坚实基础。

（下转7版）

## 2019年11月30日起至2020年11月30日为期一年 全市将深入开展安全生产专项整治行动

本报讯 26日晚，记者从市安委会全体成员扩大会议上了解到，为深入贯彻落实党中央、国务院和省省委省政府关于安全生产工作部署要求，根据相关文件精神，市委、市政府决定从2019年11月30日起至2020年11月30日，在全市深入开展安全生产专项整治行动。

此次全市安全生产专项整治行动，将深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述、重要指示批示精神，深刻汲取“3·21”等事故教训，对照国务院事故调查组对“3·21”事故指出的八个方面突出问题，通过专项整治行动有效压降事故总量，防范遏制较大事故，坚决杜绝重特大事故。

此次专项整治行动将坚持条块

结合、联动推进，覆盖所有重点行业领域和各市、区、乡镇（街道）、各类园区。根据近年来全市安全生产工作现状和今年以来安全生产大排查大整治发现的突出问题，此次专项整治行动具体在化工、危险化学品、冶金工贸等26个行业领域，深入开展安全生产集中整治。

此次专项整治行动，从2019年11月30日开始到2020年11月30日结束，为期一年时间。将分为三个阶段开展：一为学习动员阶段，时间从2019年11月30日至12月底；二为排查整治阶段，从2020年1月至9月底；三为督查落实“回头看”阶段，从2020年10月至11月底。（记者 孙晨飞）

## 吴政隆到镇江宣讲党的十九届四中全会精神 以更高政治站位更强使命担当 推动全会精神在江苏落地生根结出硕果

本报讯 根据中央和省委部署，11月25日，省长吴政隆深入镇江高校、社区、企业和农村宣讲党的十九届四中全会精神。他强调，学习宣传贯彻全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步把思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到实现全会目标任务上来，以更高政治站位、更强使命担当，奋力推动全会精神在江苏大地落地生根、结出硕果。

吴政隆首先来到江苏大学校史馆和农业装备实验室，了解历史沿革、学科建设、科研创新等，详细询问宣传全会精神等情况，叮嘱学校采取更多喜闻乐见、通俗易懂的方式，推动全会精神深入人心。

与学校负责人以及思政课教师、辅导员、学生代表座谈。学习全会精神最深的感受是什么，宣讲有哪些好载体好形式，大学几级入党的、入党初心是什么？吴政隆边听边问，不时与大家互动交流。他说，党的十九届四中全会是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有开创性、里程碑意义的大会，主题十分重大，时机十分特殊、部署十分重要。党的十九届三中全会以来，党和国家各项事业取得新的重大成就，根本在于习近平总书记的掌舵领航，根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指导。要深刻学习领会习近平总书记的重要讲话

精神，深入学习领会全会《决定》，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践推动工作，抓好全会精神贯彻落实。江苏大学办学特色鲜明、历史底蕴深厚、发展潜力很大，希望学校牢记总书记谆谆教诲，以德树人为根本，以强农兴农为己任，教育引导大学生感党恩、听党话、跟党走，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。我们将大力支持学校放大特色优势，勇攀科技高峰，为推动高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏作出更大贡献。

吴政隆还深入社区、企业和农村调研，宣讲全会精神。在中凌社区，吴政隆了解基层网格化治理、公

共服务等情况，他说，推进治理体系和治理能力现代化，重点在基层，难点也在基层，希望你们围绕群众所急所需所盼，充分运用好现代信息技术手段，不断健全共建共治共享的社会治理体系，服务好人民群众。在壹度科技公司，吴政隆勉励企业弘扬科学精神，在核心技术攻关上下更大功夫。在白兔镇致富果业专业合作社，吴政隆希望进一步发挥基层党组织作用，为群众传授更多新技术，在带领群众共同致富中把全会精神送到群众身边、传递到群众心里。

省政府秘书长陈建刚参加活动。市领导惠建林、张叶飞、郭建、江苏大学领导袁寿其、颜晓红陪同调研或参加活动。（黄伟）

## 张叶飞在市安委会全体成员扩大会议上强调 强化责任担当 全力抓好落实 为推动高质量发展提供坚实安全保障

本报讯 26日晚，市安委会全体成员扩大会议召开，市长张叶飞出席会议并讲话，强调安全生产事关重大，保障安全事在人为，各地各部门要以迎难而上，强化责任担当，全力抓好落实，为全年顺利收官，推动高质量发展提供坚实安全保障。

记者从会上了解到，1—10月份，全市生产安全事故起数和死亡人数，同比分别下降15.07%和22.41%。全市安全生产形势总体稳定向好。今年以来，尤其是“3·21”响水天嘉堡爆炸事故发生后，全市各地、各部门持续推进安全生产隐患排查大整治，在全省率先组织燃气违规占压和工业企业自建燃气设施专项治理，严肃查处各类安全生产违法违规行为，督促企业认真履行安全生产主体责任，狠抓以危化企业为重点的隐患整改。截至11月

25日，省市共交办各类隐患432条，已整改416条，整改率96.3%。

就做好下一阶段安全生产工作，张叶飞强调，各地各部门要做到“四个非同寻常”。第一，要有非同寻常的认识。要上升到国家治理体系和治理能力现代化的高度来认识；要上升到高质量发展走在前列，为全国探路的高度来认识；要上升到以人民为中心，全面建成小康社会的高度来认识。第二，要有非同寻常的措施。安全生产既要抓住主要矛盾集中发力，也要注重面上统筹推进，关键是不断发现问题解决问题，从排查隐患、制定方案、实施整改、督查验收等环节形成工作闭环。重点做到隐患见底，巡查到底，整治彻底。第三，要有非同寻常的压力。抓而不紧，等于不抓，抓安全生产“压力山大”，就是要千斤重担大家挑，

一根竿子插到底，始终做到紧抓不放。重点强化属地责任、主体责任、监管责任。第四，要有非同寻常的氛围。做好任何事情，不能只靠领导个人或少数的几个人的智慧和努力，必须依靠群众，走群众路线。安全生产工作千头万绪、面广量大，仅仅依靠政府力量远远不够，一定要动员全社会力量，在全社会营造浓厚氛围，构建安全生产立体化防控体系。

市委常委、常务副市长蒋玉乾传达国家和省有关会议精神，部署全市安全生产巡查工作；市应急管理局通报全市安全生产情况和专项整治工作方案。

副市长胡宗元、曹丽虹、陈金观、陈可可、潘早云出席会议，市政府秘书长杭祝鸿主持会议。（记者 孙晨飞）

### 朝花即拾

## “民生承诺”要优先兑现

辛平

临近年底，事情繁杂，需要着力多的地方很多，总要排出个主次先后。对于各级党委政府、领导干部来说，一定要把兑现“民生承诺”放在突出位置，确保向人民群众立下的“军令状”“责任书”优先完成。往大的说，这是坚持以人民为中心的发展思想的具体体现；往小的说，这是树信群众、凝聚民心的现实需要。

“民生承诺”优先兑现，就是要与群众切身利益直接关联的民生工程放在第一位置，尤其是那些关注程度高、涉及群体广的民生事实，要切实落实、认认真真做好梳理排查，能完成的确保高质量、无缺憾、不留尾巴圆满收官；欠序的要克服困难、突击攻关、不留后路；因客观原因实在无法完成的，必须态度诚恳地做好解释沟通工作。

民生优先的第二层意思，是把对社会公开的各种目标任务，看作是对群众的重要承诺，看作是党委政府讲诚信的重要标尺，没有万不得已必须不折不扣兑现。尤其是那些白纸黑字落于文件、见诸媒体的数字、工程，干得怎么样，进展到什么程度，一定要年初年底互相对应，不能有年初“立项”轰轰烈烈、年底“销项”寂静无声，更不能有些指标、项目无缘无故不再提及。这种顾头不顾尾的工作表现，是典型的“鸵鸟心态”，既逃不回避问题本身，也蒙蔽不了群众眼睛，只会在诚信上失分，损害城市营商环境，打击城市发展信心。

当前，“不忘初心、牢记使命”主题教育正在持续推进，各级党委政府、领导干部要把民生承诺的兑现情况，作为检验主题教育成效的重要标准，真正把群众满意度作为任何工作的出发点与落脚点，把向群众作出的每一项承诺都牢记于心，把民生优先贯穿于工作全过程，确保年底向全市人民交出一份经得起检验的优异答卷。

## “三字真经”说解镇江运河文化

### 行走运河 ②

镇江，江河交汇之地。京杭大运河镇江段全长59.3公里，其中通航段42.6公里，古运河16.7公里，是运河历史上最早开凿的地段之一，这彰显了我市大运河特殊的地理位置和文化魅力。

知道从哪里来，才懂得往何处去。细细探究我们这座城市独有的文化特质，才更看得清城市的核心竞争力，这就是运河带给我们的文化精髓和当代价值。

翻阅历经千年的史料，行过风平浪静的运河，运河文化的“三字经”就这样扑面而来。

三字经之一，曰“宜”——《说文解字》载：宜，所安也。

秋冬之时，镇江新区的宜园静静地坐落在天地间，仿佛通过这些方式在向我们传递着关于它的历史，关于镇江的历史。在院子里还有一座涵园，那些陈设看起来略带沧桑，兜兜转转好几圈，总感觉有太多的历史气息，不论哪一个角度都别有一番看头。

这个四时相宜的园林，只是运河赋予镇江的文化特质的一个印

记，有文字记载的历史要从西周宣侯侯矢簋说起。宜侯矢簋于1954年6月在镇江大港烟墩山出土，共有铭文120余字。现收藏于中国国家博物馆，这个与越王勾践剑和曾侯乙编钟齐名的国家一级文物，将“宜”直截了当地刻画在了镇江的城市血脉之中。

宜之地在此！所以，镇江宜人、宜居、宜业。（下转2版）



看精彩视频 扫描二维码 费非制作



谢道韞 摄

刷脸乘公交 明年上半年有望全覆盖 3版

解决烦心事 人行道修复工程方便居民出行 4版

破除唯学历 乡土人才职称申报评审启动 4版

南京银行 悦享A款 买理财 去南京银行 上期参考年化收益率 4.55% 期限49天 起购1万元 不限购

TEVEL 堂皇家纺 国家标准起草单位 0511-86637418